



РОВАХОЛ

ROWACHOL

Състав: Активни вещества: Alpha Pinen 13.6 mg; Beta pinene 3.4 mg; Camphene 5.0 mg; Cineol 2.0 mg, Menthone 6.0 mg; Menthol 32.0 mg; Borneol 5.0 mg;

Помощно вещество: маслиново масло Olive oil 33.0 mg в една мека разтваряща се в червата (ентеросолвентна) желатинова капсула.

Всяка капсула съдържа 0.1 g течен Ровахол.

Действие: Ровахол спомага за разграждането на жлъчни камъни. Посредством Ровахол се разтварят холестериновите камъни в жлъчката и се намалява концентрацията на холестерол в жлъчката. Препаратът има мощно стимулиращо отделянето на жлъчка (холеретично) действие, вследствие на което се увеличава жлъчната секреция и се намалява задържането на жлъчка (холестазата). В резултат на болкоуспокояващото действие на лекарствения продукт се намаляват болките, дължащи се на спазъм. Отстраняват се съпътстващите нарушения на храносмилането, без необходимост от назначаване на допълнителни лекарствени продукти. Обикновено диетичните ограничения биха могли да се намалят скоро след започване на лечението с Ровахол, като след известно време биха могли напълно да се премахнат.

Показания : Заболявания на черния дроб и жлъчните пътища, включващи холелитиаза – камъни в жлъчката, холецистит – възпаление на жлъчния мехур, спазъм на жлъчния мехур, дискинезия на жлъчните пътища – нарушена двигателна активност на жлъчните пътища, холангит – възпаление на жлъчните пътища. Препоръчва се също така при преоперативно и постоперативно лечение на черния дроб и жлъчните пътища и с оглед предотвратяване на повторно образуване на камъни.

Противопоказания : : Свръхчувствителност към активните или някое от помощни вещества.

Предпазни мерки : Използването на Ровахол трябва да се започва след като се вземе предвид опасността от усложнения при вече съществуващи камъни в жлъчните пътища, като механична жълтеница, възпаление на жлъчните пътища, възпаление на задстомашната жлеза и др. Да се пази от деца !

Лекарствени взаимодействия : Ровахол не трябва да се използва при пациенти, приемащи противосъсирващи кръвта лекарства през устата или други медикаменти, които се преработват в черния дроб. Препоръчва се намаляване приема на холестерол.



Бременност и кърмене : Въпреки, че не е отбелязан отрицателен ефект по отношение на плода, не трябва да се прилага Ровахол през първите три месеца на бременността. Въпреки отсъствието на данни, не трябва да се прилага при кърмещи майки.

Нежелани лекарствени реакции: При малък брой болни са отбелязани прояви на оригване или ментов вкус след хранене, които могат да се намалят или избегнат чрез прием на лекарствения продукт, тридесет минути преди хранене. При незначителен брой болни са отбелязани болезненост и разязвяване на лигавицата на устната кухина, която бързо отзвучава след преустановяване на приема на лекарството.

Начин на приложение и дозировка: По една капсула 3-4 пъти дневно преди хранене или както е назначено от лекаря.

Деца: При деца от 6 до 14 години по една капсула 1-2 пъти дневно преди хранене.

Срок на годност: 5 години

Опаковка : Флакони, съдържащи по 30 и 50 капсули, метална кутия , съдържаща 100 капсули.

Съхранение: Да се съхранява при температура под 25° С. На недостъпно за деца място.

Производител и притежател на разрешението за употреба: Rowa-Wagner GmbH&Co KG Германия.

Последна редакция на текста: 2003г.

